
T. Durden, ZEROHEDGE: Téměř dvě třetiny
Američanů na média pohlíží jako na
„skutečného nepřítele lidu,“ zjišťuje nový
průzkum
- CZ24 News | 26. května 2023

USA: Nový průzkum od Rasmussen zjistil, že téměř dvě třetiny Američanů si myslí, že
média jsou „skutečným nepřítelem lidu“.

Průzkum zjistil, že celkem 59 procent pravděpodobných voličů s tímto prohlášením buď silně, nebo
poněkud souhlasí.

Mezi Republikány je toto přesvědčení ještě rozšířenější na 77 procent. Jen maličká většina
Demokratů s ním nesouhlasí.

Průzkum si rovněž všiml, že mezi Demokraty došlo k 11procentnímu poklesu důvěry v média.

Celková většina Američanů, 52 procent, říká, že politickým zprávám, které dostávají z médií
establishmentu, nevěří.

Průzkum rovněž zjistil, že 52 procent si myslí, že média jsou zaujatá ve prospěch Demokratů.

To je zase další příklad toho, jak Američané zastávají téměř úplně protikladné názory oproti
povídačkám liberálních korporativních médií.

Nový tento týden zveřejněný průzkum od Harris-Harvard také ukazuje, jak opovrhovanými se
levicová média stala.
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